
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 30 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 15 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x Übernachtung im 3-Sterne-Hotel "Quickborn“

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Besuch des Hamburger Hafengeburtstages

- 1 x Stadtrundfahrt Hamburg mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Hafenrundfahrt Hamburg

- Freizeit auf der Hamburger Hafenmeile

- großes Feuerwerk am 2. Abend

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

10.05.2024 - 12.05.2024 - Hotel Quickborn

Preis p.P. im DZ 499,00 €

Preis p.P. im EZ 608,00 €

Hamburger Hafengeburtstag - 3 Tage

... das "Tor zur Welt" feiert Geburtstag

Wenn der Hamburger Hafen zum Geburtstag einlädt, dann kommen nicht nur die Hamburger zum gratulieren,

sondern auch viele Geburtstagsgäste von nah und fern. Drei Tage lang finden auf dem Wasser, an Land und in der

Luft unzählige Attraktionen statt. Kein Wunder, dass der Hafengeburtstag jedes Jahr mehr als eine Million

Menschen an die Elbe lockt.

1. Tag Anreise

Am Morgen fahren wir auf direktem Weg nach Hamburg. Jedes Jahr kommen mehr als eine Million Besucher zu

diesem maritimen Volksfest der Superlative.Lassen Sie sich im Herzen Hamburgs von den Schiffen aus aller Welt

begeistern.

2. Tag Stadtrundfahrt & Hafenrundfahrt

Nach dem Frühstück starten wir zu einer interessanten Stadtführung durch die Hansestadt. Erleben Sie die

Weltmetropole an der Elbe und sehen Sie u.a. die alten Hamburger Villen an der Außenalster, den wunderschönen

Stadtkern an der Binnenalster mit dem Hanseviertel, das Rathaus oder die Mönckebergstraße. Eine Hafenrundfahrt

darf im Anschluss natürlich nicht fehlen. Erleben Sie einen der größten Häfen der Welt während des

Hafengeburtstages. Sie sehen Hafenbecken mit Ozeanriesen, Containerterminals und Werftanlagen und werden

begeistert sein. Der Nachmittag kann ganz nach Ihrem Belieben gestaltet werden. Kleinkunst und Musik auf

unzähligen Bühnen, kulinarische Genüsse und rund 500 Schausteller erwarten die Besucher. Die Hafenmeile in der

Speicherstadt an der Kehrwiederspitze zieht sich bis zur Fischauktionshalle. Auch das Elbufer verwandelt sich in eine

bunte Festmeile, die abwechslungsreicher nicht sein könnte. Zwischen Hafencity und Fischauktionshalle werden

reihenweise kulinarische Köstlichkeiten geboten. Dazu gibt es viele Aktionen für Familien und zahlreiche Bühnen

mit Live-Musik. Am Abend erwartet Sie das gigantische traditionelle Feuerwerk über dem Hafengelände.

3. Tag Heimreise

Erlebnisreiche Tage liegen nun hinter uns und wir treten voller neuer Eindrücke die Rückreise an.

Hotel Quickborn

Nicht weit von der schönen Hansestadt Hamburg entfernt, bietet das Hotel "Quickborn“ einen idealen

Ausgangspunkt für unsere Reise. Die modern eingerichteten Zimmer sorgen für einen komfortablen Aufenthalt und

bieten Ihnen alle Vorzüge, die Sie von einem Drei-Sterne Haus erwarten können. Ihre Zimmer verfügen alle über

Dusche/WC, Haarföhn, Telefon und Fernseher.
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